
Вплив алкоголю на організм підлітків

Відносини  сучасних підлітків і алкоголю сьогодні стало актуальною
темою для всіх небайдужих до здоров’я майбутніх поколінь людей.
Алкоголізація населення вже досягла тієї межі, коли зовсім юна людина,
практично дитина 13-14 років, з банкою пива або слабоалкогольного напою
вважається, якщо і не нормальним, то буденним явищем. Не викликати
побоювань така ситуація не може: саме час бити на сполох і вживати всі
можливі і неможливі заходи, щоб переломити ситуацію радикально. Адже
вплив алкоголю на підлітка, на його неміцний, ще несформований організм,
іноді смертельно небезпечно. Скільки згадок про коматозні стани підлітків і
навіть про летальні наслідки, спровоковані алкоголем, можна зустріти
сьогодні в ЗМІ! Це — наслідки недбалого ставлення до власних дітей,
невміння оцінити підступного і небезпечного ворога — алкоголь та його
вплив на підлітка.

Алкоголь впливає на підлітковий організм у кілька разів сильніше, ніж
на організм дорослої людини. Пояснюється це тим, що саме в підлітковому
віці активно розвиваються внутрішні органи, кров циркулює швидше,
прискорений обмін речовин, відбувається формування організму в цілому.
Алкоголь, потрапляючи в підлітковий організм навіть у незначних дозах,
швидко вбирається і отруює всі системи і органи.

У силу не відрегульованого гормонального фону й протікає процес
статевого дозрівання, алкоголь дуже впливає на нервову систему підлітка.
Молоді люди, у яких увійшло в звичку регулярне вживання спиртних напоїв,
стають грубими й емоційно нестійкими. Паралельно під сильний удар
потрапляє мозок: хімічні процеси, що відбуваються в підлітковому віці в
цьому найголовнішому органі, під дією алкоголю змінюються, і це стає
причиною страшних наслідків. Прийом алкоголю порушує пам’ять, викликає
затримку інтелектуального розвитку, заважає формуванню моральних і
етичних норм. Під впливом алкоголю підліток буквально тупіє, відбувається
стрімка деградація.

Неймовірно страждає від прийому алкоголю і печінка підлітка. Вплив
спиртних напоїв на печінку ще несформованого організму набагато більш
руйнівний, ніж на організм дорослої людини. Оскільки в підлітковому віці
ще не налагоджена робота ферментів печінки, алкоголь провокує збої у
виробленні вітамінів, ферментів, порушує білковий і вуглеводний обмін.
Жирові клітини печінки під впливом алкоголю стрімко змінюються, що веде
до поступового омертвіння печінкової тканини. А це вже загрожує розвитком
страшного захворювання — цирозу печінки.

Регулярне вживання алкоголю підлітком призводить і до негайних
збоїв в роботі шлунково-кишкового тракту. Потрапляючи в шлунок, спирт,
що міститься в алкогольних напоях, подразнює слизову, порушує вироблення
шлункового соку. Наслідком чого можуть стати гастрит і захворювання
підшлункової залози. Крім того, алкоголь, і в першу чергу, улюблене
підлітками пиво, підвищує потребу в сечовипусканні. Разом з рідиною з



організму вимивається безліч корисних речовин, що може призвести до
затримки росту і розвитку підлітка.

Величезної шкоди завдає алкоголь репродуктивній системі майбутніх
мам і тат. У дівчат, які вживають алкоголь з раннього віку, у рази зростає
ризик народження хворих дітей, ризик безпліддя і невиношування плоду, під
впливом алкоголю безповоротно страждає фолікулярний апарат. У юнаків, у
свою чергу, алкоголь, що надійшов в організм, порушує  формування органів
сперматогенезу. Крім того, під впливом алкоголю підлітки стають
безконтрольними, пошук пригод є для них звичайною справою. Саме в стані
алкогольного сп’яніння можуть бути «зароблені» небезпечні хвороби, що
передаються статевим шляхом. Ранні вагітності, аборти, наступна
безплідність — ось сумні наслідки впливу алкоголю на підлітків.

Молоді люди, які зловживають алкоголем, також схильні до
«дорослих» хвороб: оскільки спиртні напої ведуть до збоїв в роботі серцево-
судинної системи, то нерідко в молоді зустрічаються випадки тахікардії,
проблеми з тиском. Дає про себе знати і постраждала від алкоголю імунна
система, відмовляючись захищати свого господаря від вірусів та інфекцій.
Таким чином, підліток частіше хворіє, важче переносить захворювання і
повільніше виліковується.

Слід згадати ще й про те, що оскільки юний організм більш чутливий
до алкоголю, то і алкогольна залежність у підлітків при регулярному
вживанні спиртних напоїв формується набагато швидше, ніж у дорослих.
Так, похмільний синдром при систематичному пияцтві проявляється у
підлітків вже протягом 1-3 років. І повернення підлітка до нормального
стану, виведення його з алкоголізму, буде вже значною проблемою.
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